

艰难方显勇毅，磨砺始得玉成

——护理系组织开展樊雪霞先进事迹宣讲会

“百善孝为先”，孝，是中华民族的传统美德，而甘肃医学院护理系学生樊雪霞同学用亲身经历、实际行动向我们诠释了“孝”这一字眼的真正含义。为祝贺樊雪霞同学荣获“第十六届全国大学生年度人物”提名奖，宣传樊雪霞事迹精神，护理系于2022年4月16日在科技楼报告厅举行樊雪霞同学先进事迹宣讲会，参加宣讲会的有护理系党总支书记朱天荣、护理系主任孔玉涛、护理系学生科副科长周薇、护理系团总支书记李红强以及护理系全体教工党员、全体学生管理人员和学生代表。





多年来，樊雪霞同学在照顾生病的父亲和瘫痪母亲的同时，认真读书、刻苦学习，用她的坚强、乐观、勤奋、执着、坚韧与善良，一步步克服着常人无法想象的困难，最终完成了小学、初中、高中的学业，进入甘肃医学院，成为一名大学生。她始终初心不变，用实际行动践行着“百善孝为先”的传统美德。活动现场，温小燕老师和 BHL2012 班冶雪琴同学作为班主任和同学分别对她们眼中的樊雪霞向在场的各位老师 and 同学进行了讲述，虽是朴素的语言却打动了在场的每一个人，她们也呼吁护理系的同学们以樊雪霞为学习典范，学习她坚韧不拔的人生态度，不畏荆棘，向阳而生！





孝，乃百行之本，众善之初也，愿我们每个人都牢记这句话，去温暖凝聚在我们心灵深处的意向。青春少时当奋发，人生几时有春华。新时代的青年，应要迎难而上，正确对待生活中的困难与挫折，眼里有光，心存梦想，青春因磨砺而出彩，人生因奋斗而升华。会后大家纷纷表示要向樊雪霞同学学习，用艰难铸造坚强，乘风破浪，遇事不放弃，不退缩，勇往直前！让我们每个人行动起来，书写属于我们的美好画卷，时代华章！



审核人：朱天荣 刘磊 撰稿人：护理系学生会组宣部